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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e seis de Janeiro 
de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo 
Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de 
Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, 
Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima 
da Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da 
Silva sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após 
convidou a todos para posicionarem para execução do Hino 
Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Florecy 
Leandro da Silva. Em seguida foram lidos em plenário e 
passados para as comissões competentes os projetos de lei 
protocolados, sendo: 001 que “Dispõe sobre a regulamentação 
das gratificações relativas ao quadro de servidores do Município 
de Santa Cruz de Salinas” e 002 que “Dispõe sobre  o reajuste 
do salario mínimo no âmbito do Município e dá outra 
providencias”. As comissões emitiram parecer verbalmente 
opinando pela aprovação dos projetos. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto de lei 001 em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por  unanimidade. Na 
segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Na sequencia o senhor presidente 
colocou o projeto de lei 002 em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por  unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Em seguida foi lido o projeto de lei 003 que 
“Dispõe sobre denominação de via publica” de autoria da 
vereadora Suely de Sousa Oliveira. Em conformidade com o 
Regimento Interno e após e indicações das lideranças foi 
nomeada uma comissão temporária especial para apreciar o 
referido projeto. Em continuação a reunião foram lidos em 
plenário e passados para as comissões competentes os projetos 
de Resolução 001 que “Dispõe sobre o reajuste de vencimento 
dos servidores da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas 
e dá outras providencias” e 002 que “Dispõe sobre a atualização 
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monetária dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal 
de Santa cruz de Salinas/MG e dá outras providencias” As 
comissões emitiram parecer verbalmente opinando pela 
aprovação dos projetos de Resolução. Depois o senhor 
presidente colocou o projeto de Resolução 001 em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Na sequencia o senhor presidente 
colocou o projeto de Resolução 002 em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado  unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi provado também por 
unanimidade. Logo após foram lidas as indicações 001 e 002 de 
autoria do vereador Manoel Teixeira indicando a necessidade de 
construção de uma ponte sobre o Rio Itinga  na Comunidade de 
Barra de Vereda, três pontes sobre o Rio São Felix e equipar o 
poço artesiano e fazer a distribuição da agua para as famílias 
da Comunidade de Pedra Redonda I e II. Em seguida o senhor 
presidente colocou as indicações em primeira e única discussão 
e votação sendo aprovadas por unanimidade. Dando 
continuidade a sessão passou-se a palavra franca. A vereadora 
Adineia disse que a reunião foi muito produtiva, votou projetos 
de anseio para todos os servidores, que certamente estão felizes 
e finalizou pedindo a Deus proteção para os trabalhos que se 
incia. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos disse que os 
projetos foram discutidos e aprovados e que foram aprovados 
retroativos a janeiro que o Senhor Prefeito pague todos os 
funcionários. O vereador Florecy cumprimentou a todos desejou 
boas vindas e bom trabalho. O vereador Aldeir cumprimentou a 
todos, falou dos projetos que foram aprovados são benéficos 
para a população.  A vereadora Suely cumprimentou a todos 
falou sobre os projetos aprovados e a importância da 
construção das pontes. O vereador Helio cumprimentou a todos 
falou dos projetos aprovados e que desde o inicio foi favorável 
ao projeto de gratificação. O vereador Manoel agradeceu a 
aprovação das indicações e espera ser atendidas porque o povo 
estar precisando muitos destes benefícios. O vereador 
presidente Vilmar falou sobre os projetos aprovados e do papel 
da Câmara de fiscalizar e decidir sobre os projetos. E sobre as 
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gratificações agora tem a Lei e esta Casa irá fiscalizar porque 
tem funcionários que merece e outros não. Não havendo nada 
mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi 
lavrado a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 26 de Janeiro de 2024. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  
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